

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand
Căsuța Poștală 12, OP 74
București, 062580, România
Email: apel@misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro ;
Pagina Web: misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro

**Ajutăm orfani și creștini în vârstă (mulți cu vârste peste 80, 90 de ani)
care au fost închiși pentru credință în actuale și foste țări comuniste.
În aceste momente critice ajutăm refugiați creștini din Ucraina!**



August 2024

Anunț!

Se pot obține următoarele 5 cărți gratuite, numai folosind Formularul de Cerere de pe pagina de internet: <https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>
Autor: Pastorul Richard Wurmbrand:
"Drumul spre Culmi" (meditații creștine pentru fiecare zi din an);
"Torturat pentru Hristos";
"Cu Dumnezeu în Subterană";
"A Fost Karl Marx un Adept Satanist?";
"Soția Pastorului" de Sabina Wurmbrand.
Cei interesați, vor trebui să acopere cheltuielile minime de expediere arătate în Formularul de Cerere.

Alții sunt cei înfățișați prin samânta cazută între spini; aceștia sunt cei ce aud Cuvântul; dar năvălesc în ei grijile lumii, înșelăciunea bogățiilor și poftele altor lucruri, care inecă Cuvântul și-l fac astfel neroditor." (Marcu 4:18-19)

Pastorul Richard Wurmbrand a suferit 14 ani în închisorile comuniste din România. Soția sa, Sabina, a fost deasemeni închisă pentru credința sa în Hristos aproape trei ani, în unele din aceleași închisori

Dintr-o meditație biblică nepublicată a pastorului Richard Wurmbrand

CUM SĂ CULTIVAȚI SĂMÂNȚA CUVÂNTULUI LUI DUMNEZEU

După cum Fecioara Maria primise o sămânță de la Dumnezeu și Hristos a crescut în pântecele ei, tot așa și creștinii au sămânța lui Dumnezeu, care este Cuvântul Său, sădită în ei. (I Ioan 3:9) Așa cum o femeie însărcinată trebuie să fie atentă cu ce se hrănește și cum acționează pentru a nu răni embrionul, tot așa și un creștin trebuie să evite tot ceea ce ar putea înăbuși Cuvântul lui Dumnezeu în el.

Printre cei mai importanți dușmani ai lui Hristos în inimile noastre sunt grijile acestei lumi. În momentul în care ne trezim, se năpustesc asupra noastră: foamete în unele părți ale lumii, șomaj, teama de a fi disponibilizați, creșterea prețurilor, pierderi în afaceri, necazuri grave cu partenerul de viață sau cu copiii, concurența cu colegii, durerile cauzate de alcoolism, dependența de droguri sau de necazuri în familie, frustrarea de a nu fi iubit sau apreciat -- cine poate enumera toate grijile care ne distrag atenția de la singurul lucru necesar, care este să cultivăm în noi pe Hristos, care este speranța noastră de glorie.

Sunteți printre cei neegoști care iau parte la suferința inocenților din alte părți ale lumii. Dacă voi lua toate grijile acestei lumi pe umerii mei, Cuvântul lui Dumnezeu din mine nu va putea

aduce roadele aşteptate ale „dragostei, bucuriei, păcii, îndelungii răbdări, bunătăţii, facerii de bine, blândeţii, credincioşiei, înfrânării. ” (Galateni 5:22-23)

Ştim că lumea este condusă de nebuni şi idioţi. Generalul BLUCHER, care l-a învins pe NAPOLEON la WATERLOO, era mereu beat şi credea că este însărcinat cu un elefant. HITLER, STALIN, AMIN, MAO — nebuni!

Majoritatea dintre noi avem copii şi nepoţi. Care va fi viitorul lor? Cincizeci de bombe cu hidrogen ar putea distruge cea mai mare parte a populaţiei SUA, douăsprezece bombe, toată Marea Britanie. Dar creşterea costurilor de apărare nu poate preveni toate relele pe care le pot face comuniştii. Nu este nevoie de un atac nuclear din Rusia sau China roşie. Un student de douăzeci de ani, fără să discute cu niciun expert, a reuşit să proiecteze o bombă nucleară perfectă. Orice anarhist care reuşeşte să fure puţin plutoniu poate anihila un întreg oraş.

Acum, eu nu sunt Dumnezeu şi nu pot purta astfel de responsabilităţi de pace în lume. Am primit sămânţa Cuvântului lui Dumnezeu şi trebuie să văd că ea aduce roadele iubirii şi bucuriei. Refuzaţi să lăsaţi grijile voastre personale şi ale omenirii să vă distrugă pacea interioară, fără de care copilul Divin nu va creşte niciodată în inimile voastre.

Reformatorul Martin Luther avea obiceiul de a merge seara la fereastră şi de a spune: „Doamne, este lumea mea sau lumea Ta? Este biserica Ta sau biserica mea? Dacă este lumea Ta şi biserica Ta, te rog să ai grijă de ei. Sunt obosit, mă duc la culcare. Noapte buna, Doamne! ” Ce poţi face într-o manieră senină şi blândă pentru a-ţi aranja treburile personale şi pentru a-ţi ajuta semenii, ar trebui să faci. Ceea ce nu poţi face, lasă nefăcut. Dumnezeu nu îţi cere imposibilul. Ar trebui să intrăm în panică? La ce ne va ajuta dacă ne facem griji? În toate astfel de chestiuni, grijile acestei lumi sufocă sămânţa sfântă. Îi spunem în linişte lui Iisus grija noastră în rugăciune.

Când grijile te agresează, când preţurile şi şomajul cresc, când ai necazuri profunde cu familia şi cu sănătatea ta, nu permite niciodată ca acele griji să sufocă sămânţa Cuvântului lui Dumnezeu. Veţi auzi despre lucruri înspăimântătoare care se întâmplă în lume, în biserică şi în misiuni. Dar cei mari au privilegiul de a privi evenimentele ca de pe o terasă. Suntem aşezaţi cu Iisus Hristos în locurile cereşti.

Facem puţinul care putem pentru binele nostru şi al semenilor noştri. Facem puţinul posibil spunându-le altora despre Hristos, dar principala noastră preocupare este să ne cultivăm pacea interioară, via frumuseţii noastre (Cântarea lui Solomon 1:6). De acolo vom aduna fructe bogate în folosul lumii.



Închisoarea comunistă Jilava.
Intrarea spre celulele subterane



Celulă cu paturi suprapuse, fără saltele, pe care deţinuţii erau obligaţi să doarmă. Soba, doar de decor, niciodată încălzită în nopţile geroase de iarnă



Fotografie a pastorului Richard Wurmbrand în timpul detenţiei la Jilava

“Religia curată și neîntinată înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păstrăm neîntinați de lume.” (Epistola Apostolului Iacov 1:27)

Eroi ai credinței și familiile lor ajutați cu darurile voastre!
Câteva fotografii de creștini închiși pentru credință, ajutați cu darurile voastre
Citiți mărturiile lor la <http://misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro> (coloana a treia)



Părintele CHISHBORA Nistor

a lucrat în fosta Românie comunistă ca inginer agronom. A fost închis un an și socrul său timp de zece ani în comunism ca pedeapsă pentru activitățile lor creștine clandestine. A devenit preot după căderea regimului comunist.
Citiți mărturia lui în buletinul nostru online din 12/2015.



MOLDOVANU Nicolai

(în poză cu soția, fiica Daniela și nepoata Cristina) a fost închis timp de 5 ani în fosta Românie comunistă. Fiica lui a scris:
„În 1959 aveam doar 5 ani când tatăl meu a fost arestat de poliția secretă comunistă română. A fost arestat pentru că era compozitor de imnuri creștine care circulau și se cântau în bisericile clandestine din toată țara. Înainte de a fi luat, tatăl meu le-a cerut ofițerilor din Securitate să-i permită să facă o rugăciune.”
Citiți mărturia Danielei în buletinul nostru online din 1/2016.



DUMITRAȘCU Gheorghe

a fost arestat de două ori pentru credință și condamnat (în 1957 și în 1984) la 4 ani de închisoare în fosta Românie comunistă.
Citiți despre el în buletinul nostru online din 1/2016.

Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini Ajutate cu Darurile Voastre!



Sora Melnik a scris: “A trebuit să fugim în Polonia pentru că ne era frică, iar copiii plâneau că vor veni cecenii și ne vor abuza. Am plecat și ne-am pierdut locurile de muncă și locuința pentru că apartamentul nu era al nostru, era închiriat, iar acum locuiesc alți oameni acolo. Copiii erau speriați și plâneau tot timpul.

Eu și copiii mei am mers pe jos aproximativ șase km până sub porțile de la biroul vamal și am cerut șoferilor să mă ducă cu copiii în Polonia. (Soțul a trebuit să rămână în Ucraina.) Nu am putut să luăm lucrurile cu noi pentru că eram pe jos, am luat doar acte și mâncare pentru călătorie. Fata cea mică are 4 ani și a trebuit să o port de cele mai multe ori în brațe.

La vamă, polițistul de frontieră ucrainean i-a urcat într-un microbuz, unde erau duși copii mici și femei, deoarece șoferii autobuzelor nu au vrut să le ia pentru că toate autobuzele erau deja pline, nu era suficient oxigen și era greu să stai o zi într-un autobuz supraaglomerat. Erau 5 persoane așezate pe un loc.”

O clădire de apartamente distrusă de bombardamentele rusești în Mariupol, Ucraina, unde 40% din întregul oraș a fost aproape distrus.

Peste 8 milioane de refugiați au evadat până acum din Ucraina în diferite țări europene.



Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini Ajutate cu Darurile Voastre!



Pastorul Onishchenko VITALY Anatoliyovych care a scăpat din războiul din Ucraina împreună cu soția sa VITALY Inna și, de asemenea, cu 11 copii din biserica sa (unii ai lui) a scris:

“La începutul războiului, trupele ruse au atacat regiunea Sumy, apoi au mers la Kiev prin regiunea Cernihiv.

Nu departe, la doar 100 de metri de casa misionară numită „Centrul Creștin al Bunului Samaritean” se afla o coloană a armatei ruse, care a fost

bombardată de trupele Forțelor Armate ucrainene. Drumul din zona în care locuim era presărat cu tancuri distruse și arse.

De aceea am ajuns în Spania, unde prestam și servicii pentru ucraineni. Vă mulțumim pentru interesul și disponibilitatea de a ajuta. Vă felicităm cu dragostea Domnului nostru Iisus Hristos și vă mulțumim foarte mult pentru sprijinul financiar care a fost un ajutor oportun și important pentru noi în condițiile de viață în care ne aflăm în prezent. Întreaga noastră familie vă binecuvântează pe dumneavoastră și serviciul dumneavoastră, fie ca să fiți acoperiți de slava lui Dumnezeu și să aveți o mare răsplată de la Domnul!”



Fratele Tuzenko a scris: “Ne-am trezit datorită exploziile puternice din apropierea satului nostru la 5 dimineața, oamenii au ieșit îngroziți în stradă și și-au dat seama că a început o invazie pe scară largă a Ucrainei, unitatea militară care se afla în apropierea noastră a fost distrusă de rachetele rusești.

Ne-am împachetat lucrurile și ne-am dat seama că trebuie să plecăm din țară. Deoarece nu avem mașină, a fost foarte greu pentru familia

noastră numeroasă să găsească bilete pentru trenul care mergea spre vestul Ucrainei până la granița cu Polonia. Apoi am trecut granița pe jos, unde am fost întâmpinați de voluntari polonezi. Acum locuim în Spania (Torrent), dar nu primim niciun ajutor financiar, așa că vă cerem ajutorul. Vă mulțumesc anticipat!”

Sora VASILIEVA Katia a scris: “Familia mea locuia în Ucraina în orașul Dnipro. După 24 februarie 2022, când a început războiul Rusiei împotriva Ucrainei,

eu și soțul meu am decis să ne salvăm copilul de această grozăvie. De aceea am plecat din Ucraina cu copilul pe teritoriul Poloniei. Am călătorit înspre Polonia timp de 3 zile. A fost un drum foarte dificil, pentru că în inima și gândurile mele era frică, disperare, deznădejde și gol.



Soțul meu a trebuit să rămână în Ucraina. Războiul m-a separat de părinți și de soț, a separat-o pe fiica mea de tatăl ei pentru o perioadă nedeterminată. Este foarte dureros din cauza câtor oameni au murit în Ucraina în timpul acestui război. Inima îmi este sfâșiată. Doare mult, foarte mult. “



Sora VINKOVSKA Olga a scris: Războiul a început în țara mea pe 24 februarie 2022. Avem o familie numeroasă cu trei copii încă nematuri. Am luat imediat decizia de a părăsi țara pentru a proteja copiii. Ne-am pierdut locurile de muncă în țara noastră și nu avem nicio posibilitate să ne întoarcem pentru că este foarte riscant pentru viața noastră. Soțul meu este de profesie logistician transporturi. Am plecat din Ucraina în seara zilei de 24 februarie. Am condus mașina prin Moldova până în România, am stat acolo trei săptămâni, apoi am zburat în Irlanda.

Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre

16 aprilie 2022

Dragi contribuitori: Recunoștința mea, tuturor celor care au donat cu generozitate pentru a ajuta atât de mulți refugiați din Ucraina, un adevărat potop de persoane strămutate. Peste 4 milioane au scăpat deacum în războiul actual și se așteaptă să iasă alte 3 milioane. Dacă citiți știrile zilnice, vă veți convinge ușor că nu sunt cifre exagerate. Acestea sunt persoane care fug de bombardamentele extinse și de distrugerea totală continuă a orașe întregi. Se întâmplă că țara mea natală, România și Republica Moldova au împreună cea mai lungă graniță comună cu Ucraina. În același timp, România este una dintre cele mai sărace țări din Uniunea Europeană, iar Moldova este mai rău din punct de vedere economic. În România și Moldova până acum, peste 1 milion de ucraineni și-au căutat un refugiu. Majoritatea acestor refugiați sunt femei cu 3 până la 8 copii. Din fericire, multe alte țări din Europa și America de Nord acceptă să găzduiască acești refugiați, dacă pot ajunge până acolo. Multe biserici din afara României, au trimis mijloace de transport, precum autobuze și chiar zboruri închiriate. Acești refugiați vorbesc ucraineană și rusă. Pe ici pe colo, comunitatea de limbă română este de ajutor deoarece unele localități de graniță precum orașul universitar Czernowitz (nume în germană, Cernăuți în română) unde s-a născut mama mea, făceau parte din România înainte de al Doilea Război Mondial. Unii dintre generația tânără ar putea avea puține cunoștințe de engleză. Guvernul român și-a dat toată osteneala în a găzdui cei mai mulți dintre acești refugiați. Prin multe contacte de încredere de mulți ani în România, ne-am concentrat pe a ajuta în moneda locală românească de la 800 la 8.800 de Ron de familie, credincioși creștini refugiați. Mulți au plecat doar cu hainele de pe ei. La graniță erau cozi lungi de kilometri. Prin credincioșii locali care merită toată lauda, oferim bani de buzunar, dați în mână pentru hrană și cazare pentru câteva zile, până când există o rezoluție parțială cu privire la planurile de viitor apropiat de a se stabili cumva într-un loc sau de a trece mai departe în alte țări. 8.800 de Ron pare a fi o sumă mare pentru un cuplu în vârstă care ar putea scăpa, dar majoritatea cuplurilor ies cu grupuri mai mari de 10 până la 15 copii și nepoți. Doar că un exemplu, am plătit pentru o casă în localitatea Victoria, 26.000 Ron pentru o lună de cazare și mâncare pentru 3 adulți și 12 copii. Cei mai mulți dintre acești refugiați își fac iluzia că își părăsesc țara natală, locuința și munca lor pentru o perioadă scurtă de timp, dar așa cum apar știrile despre război prelungit, mă îndoiesc că va fi așa. Cred că acești refugiați vor rămâne refugiați pentru mulți ani de acum înainte. Publicăm în acest buletin informativ doar câteva chitanțe cu sume, documentând ceea ce am scris mai sus. Din nou, mulțumesc și Dumnezeu să vă binecuvânteze,
*(Actualizare februarie 2024: refugiații încă mai vin în majoritatea zilelor cu o rată de 8.000-10.000/zi!)

Mihai Wurmbrand

409	Власенко	Валентин	Медодьевич	1958	Украина
410	Вольф	Андрей	Корнеевич	1958	Казахстан
411	Куркин	АЛЕКСЕЙ	ЯКОВЛЕВИЧ	1958	Россия
412	Левен	НИКОЛАЙ	ВИКТОРОВИЧ	1958	Казахстан
413	Романюк	Владимир	Николаевич	1958	Украина
414	Тиссен	Давид	Давидович	1958	Россия
415	ТУРКЕВИЧ	Василий	Тарасович	1959	Украина
416	Бьчков	Степан	Павлович	1959	Украина
417	ДРИСВЯНИКОВ	АЛЕКСАНДР	АЛЕКСАНДРОВИЧ	1959	Россия
418	СКВОРЦОВА	ЛЮБОВЬ	НИКОЛАЕВНА	1959	Россия
419	Варавин	Виталий	Федотович	1959	Россия
420	Дубицкий	СЕРГЕЙ	АДАМОВИЧ	1959	Россия
421	Ляшенко	Борис	Владимирович	1959	Украина
422	Ткаченко	ИВАН	ИВАНОВИЧ	1959	Казахстан
423	МАРЧЕНКО	Станислав	Павлович	1960	Украина
424	Донченко	Александр	Максимович	1960	Украина
425	Отмахов	Вениамин	Александрович (Валерианов)	1960	Узбекистан
426	Савченко	Михаил	Михайлович	1960	Эстония
427	Фадеева (ШВЕЦОВА)	ДИНА	ВЛАДИМИРОВНА	1961	Алания
428	ШВЕЦОВА	АННА	ВЛАДИМИРОВНА	1962	Алания

Mai sus, exemplu de listă pe care misiunea noastră a reușit să o elaboreze, cu peste 480 de bătrâni creștini bapțiști care au suferit pentru credința lor în fosta Uniune Sovietică. Pedeașă cu închisoarea a fost de la 2 ani până la 18 ani de închisoare. Dacă ar fi adunați, anii de condamnare la închisoare arătați în tabelul nostru prescurtat, ar însemna cel mai probabil până la peste 2000 de ani de închisoare. Cea de-a patra coloană indică anul nașterii și a cincea, țara de reședință actuală (cum ar fi Ucraina, Rusia, Kazahstan, Belarus etc.). Încercăm să obținem adrese exacte, astfel încât să putem trimite ajutor încurajator celor încă în viață. Am putut trimite ajutor la aproximativ 120 de astfel de creștini vârstnici vorbitori de limbă rusă și la 110 vorbitori de alte limbi. Multe dintre mărturiile lor le puteți citi în buletinul nostru lunar. (Mărturii disponibile pe internet la: <http://www.misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>)

Misiunea Creștina Richard Wurmbrand este o asociație non-profit, definitivă prin hotărârea Judecătoriei Sectorului 6 din 05.12.2018 în dosarul 20153/303/2018, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la numărul 108 din 11.12.2015. . Daruri pentru această lucrare misionară creștină se pot trimite la: Banca Comercială Română, Cod Swift: RNCBROBU:

Conturi IBAN:

**RON: RO27RNCB0068149171380001
USDollar:RO97RNCB0068149171380002
EURO: RO43RNCB0068149171380004**